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ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ  8ου & 17ου ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ

Μεσσηνίας και Κεφαλληνίας, ΤΚ 16342, Ηλιούπολη, Αθήνα

Τηλ. επικοινωνίας: 2109919557 & 2109942630

Προς :  κ. Δήμαρχο Ηλιούπολης, Ηλιούπολη 20-5-2016

           κ. Αντιδήμαρχο Παιδείας
           κ. Αντιδήμαρχο Τεχνικής Υπηρεσίας, Σχολική επιτροπή Α/ βάθμιας Εκπαίδευσης 

Κοινοποίηση : 1) Διευθυντή 8ου Δημοτικού Ηλιούπολης
                      2) Διευθυντή 17ου Δημοτικού Ηλιούπολης
                      3) Ένωση Γονέων και Κηδεμόνων Ηλιούπολης
                      4) Γονείς ?κηδεμόνες 8ου&17ου Δημοτικών Ηλιούπολης

ΘΕΜΑ: ΒΑΝΔΑΛΙΣΜΟΙ ΣΤΟ 17o  ΚΑΙ 8 o  ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ
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Εκ μέρους των συλλόγων γονέων και κηδεμόνων των 8ου  και  17ου Δημοτικών Ηλιούπολης θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για ένα σοβαρό συμβάν που έλαβε χώρα στον προαύλιο χώρο των συστεγαζόμενων σχολείων μας.

Μετά την δράση της OPEN ART  και συγκεκριμένα την περίοδο της Μεγάλης Εβδομάδας όπου το σχολείο ήταν κλειστό, άγνωστοι δυστυχώς κατέστρεψαν με graffiti μέρος της ζωγραφιάς της OPEN ART .

Η εικόνα ήταν απογοητευτική πρώτα για παιδιά που το αντίκρισαν με το άνοιγμα του σχολείου αλλά και για όλους εμάς, μέλη των συλλόγων και γονείς γιατί όλοι, μικροί και μεγάλοι προσπαθήσαμε πολύ για το όμορφο αποτέλεσμα της δράσης της OPEN ART :
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Επίσης κατά το χρονικό διάστημα από 20.30? της 11/5/2016 έως το άνοιγμα του σχολείου το πρωί της 12/5/2016 άγνωστοι με άλλη υπογραφή κατέστρεψαν επίσης μέρος της ζωγραφιάς:
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Το Σάββατο 14/5 και την Κυριακή 15/5/2016 με πολύ μεγάλο κόπο και προσπάθεια οι βανδαλισμοί αποκαταστάθηκαν με την βοήθεια μελών των συλλόγων και γονέων του σχολείου.Επίσης η σχολική επιτροπή πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης μας χορήγησε αντιgraffiti μπογιά, γεγονός για το οποίο ευχαριστούμε θερμά για άλλη μια φορά, με την οποία καλύψαμε όλες τις ζωγραφιές.

Παρόλαυτά,

Επειδή το σχολείο είναι απομονωμένο,
 Επειδή είναι βέβαιο ότι θα επαναληφθεί το ίδιο συμβάν και στο άμεσο μέλλον ενόψει διακοπών καλοκαιριού,
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Επειδή έχουμε υποστεί πολλές φορές και στο παρελθόν φαινόμενα βανδαλισμού στο κτίριο (σπασμένα τζάμια, σπασμένα ταμπλώ από μπασκέτες κλπ)

Επειδή οι ζημιές που θα προκληθούν στο μέλλον, ενδεχομένως να είναι μεγαλύτερες και ανυπολόγιστες,
 Επειδή σαν σύλλογος το πρώτο μέλημά μας είναι η προστασία του σχολείου,

σας καλούμε να προβείτε στις απαραίτητες ενέργειες (νομικές διαδικασίες και φύλαξη του χώρου) για την διασφάλιση της δημόσιας περιουσίας του σχολείου μας από βανδαλισμούς.

Για τα Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος του 8 ου  δημοτικού σχολείου      Η Πρόεδρος του 17ου  δημοτικού σχολείου

Ασπρογέρακας Ευάγγελος                                 Στρατή Αλεξάνδρα
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